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Στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη ο Επίσκοπος 
Μπουρούντι και Ρουάντα Ιννοκέντιος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με την ευλογία της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου του Β΄, ο 
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Θεοφιλέστατος Επίσκοπός μας κ. Ιννοκέντιος βρίσκεται από την περασμένη εβδομάδα στην Αθήνα και 
στη Θεσσαλονίκη.

Το πρωί της Παρασκευής 11 Οκτωβρίου ο Θεοφιλέστατος συναντήθηκε με τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ.κ. Ιερώνυμο, έλαβε την ευλογία Του, Τον 
ευχαρίστησε για το ενδιαφέρον και την συμπαράστασή Του προς τον Πατριάρχη 
μας και την Αλεξανδρινή Εκκλησία και Τον ενημέρωσε για την δραστηριότητα και 
τις δυσκολίες της Επισκοπής Μπουρούντι και Ρουάντα.

Εν συνεχεία επισκέφθηκε το Γραφείο Εξωτερικής Ιεραποστολής της Αποστολικής 
Διακονίας. Εκεί είχε την ευκαιρία να ευχαριστήσει δια ζώσης τους συνεργάτες του 
Γραφείου για την στήριξή τους στο έργο της Ιεραποστολής και να τους μεταφέρει 
τις εμπειρίες από τους πρώτους μήνες της διαποίμανσης της Επισκοπής και τις 
δυσκολίες που συνάντησε. Επίσης ενημερώθηκε αναλυτικά για την οικονομική 
στενότητα που αντιμετωπίζει το Γραφείο, ως συνέπεια της γενικευμένης 
οικονομικής κρίσης στην Ελλάδα.
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Πριν την αναχώρησή του για την Θεσσαλονίκη, ο Θεοφιλέστατος συναντήθηκε για 
αρκετή ώρα και με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γουϊνέας κ. Γεώργιο, 
εκπρόσωπο της Α.Θ.Μ. στην Αθήνα και Διευθυντή του Γραφείου του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας στην ελληνική πρωτεύουσα.
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Στη Θεσσαλονίκη μετέβη κατόπιν προσκλήσεως της Αδελφότητας Εξωτερικής 
Ιεραποστολής και αφού πήρε την ευλογία του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κ.κ. Ανθίμου, το πρωί της Κυριακής, ομίλησε στα μέλη της 
Αδελφότητας, εμφανώς συγκινημένος για την εν γένει αρωγή τους στο 
ιεραποστολικό έργο. Τέλος τους μετέφερε τις ευλογίες και τις θερμότατες 
ευχαριστίες του Πατριάρχου Αλεξανδρείας.

 

Να σημειωθεί ότι αυτή είναι η πρώτη επίσκεψη του Θεοφιλεστάτου στην Ελλάδα, 
μετά την εκλογή του τον περασμένο Νοέμβριο.
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